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Ve světle rostoucího napětí na Blízkém východě několik
zemí oficiálně vyzvalo své občany, aby opustili Libanon a
Izrael.

voiceofeurope.com/in-light-of-increasing-tensions-in-the-middle-east-several-countries-have-officially-urged-their-
citizens-to-leave-lebanon-and-israel

Přejít na hlavní obsah

Svět

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů
na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v
Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a
zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa
bez cenzury nebo placených státními články.

Belgie, Francie, Kanada, Švédsko, Saúdská Arábie a Norsko vyzvaly své
občany, aby okamžitě opustili Libanon a Izrael. Toto rozhodnutí přichází v
reakci na nedávné vojenské incidenty, včetně přistání rakety na
fotbalovém hřišti v Majdal Shams, což zdůrazňuje bezpečnostní hrozbu
pro cizince v regionu.

„Ve světle nedávných událostí v regionu, po přistání rakety na fotbalovém hřišti v
Majdal Shams, ministerstvo zahraničních věcí doporučuje občanům, aby se zdrželi
jakýchkoli cest do Izraele, Jeruzaléma a na palestinská území, jakož i do Libanonu,
“ stojí v prohlášení belgického ministerstva zahraničí.

Vláda také důrazně vyzvala ty, kteří se již nacházejí ve
specifikovaných regionech, aby co nejdříve odešli, aby se vyhnuli
potenciálním hrozbám a riziku, že budou chyceni v zóně konfliktu.

Francouzské úřady zdůraznily, že situace v Libanonu a Izraeli se
může každým okamžikem zhoršit, a dostávají velké množství žádostí
od občanů, kteří se obávají o svou bezpečnost.
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Na jejich podporu vláda organizuje speciální lety pro evakuaci a
poskytuje aktuální informace o aktuální situaci.

Kanadské ministerstvo zahraničí také vydalo varování, že
bezpečnost a blaho občanů je prioritou, a důrazně vyzvalo občany,
aby zvážili okamžitý návrat domů. Švédské úřady uvedly, že situaci
monitorují a jsou připraveny pomoci těm, kteří v regionu zůstávají.

Saúdská Arábie a Norsko identifikovaly významné hrozby pro své
občany a začaly koordinovat s leteckými společnostmi zajištění
bezpečné evakuace.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Ve Velké Británii havarovalo lehké letadlo, což
mělo za následek dvě oběti

Další příspěvek Ze slepé uličky ani pomoc spojenců Kyjev nezachrání
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